



Izvješ e medijskih objava

20.10.2015

Muzeji Hrvatskog zagorja

19.10.2015	Lisa	Stranica/Termin: 56	Hrvatska
Naslov:	Dani jabuka U DESINI U		
Sadržaj:	Ne propustite tijekom vikenda posjetiti Veliki tabor i Krapinskozagorsku županiju te degustirati najukusnija jela od jabuka i razne vo ne proizvode		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	dobri savjeti	Žanr: izvješ e	Naklada: 25.000,00
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR		
17.10.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 13	Hrvatska
Naslov:	Prepoznatljivost projekta- cilj je umrežavanje resursa i stvaranje zajedni ke tematske rute		
Sadržaj:	RADNI SASTANAK U NJEMA KOJ Muzej krapinskih neandertalaca lan me unarodne mreže "Ice Age Europe"		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH		
17.10.2015	Zagorje International	Stranica/Termin: 13	Hrvatska
Naslov:	Predstavljen Zbornik dje jih likovnih radova na temu Legende o Veroniki Desini koj		
Sadržaj:	DVOR VELIKI TABOR		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	Aktualno	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR		
19.10.2015	Turizam info	Stranica/Termin: 10	Hrvatska
Naslov:	DANI JABUKA		
Sadržaj:	Desini nedalekoTuheljskih toplica danas je vjerojatno jedino mjesto gdje se mogu vidjeti, stare hrvatske sorte jabuka		
Autor:			
Rubrika, Emisija:	/	Žanr: izvješ e	Naklada:
Ključne riječi:	DVOR VELIKI TABOR		

Naslov: Dani jabuka U DESINI U

Autor:

Rubrika/Emisija: dobri savjeti

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 294,50

Naklada: 25.000,00

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR



Dani jabuka U DESINIĆU

Ne propustite tijekom vikenda posjetiti Veliki tabor i Krapinsko-zagorsku županiju te degustirati najukusnija jela od jabuka i razne voćne proizvode

Izložbom starih sorti jabuka i ostalog voća krapinsko-zagorskog kraja te raznih voćnih proizvoda, u prelijepom dvorcu Veliki tabor u Desiniću od 23. do 25. listopada održavaju se tradicionalni Dani jabuka.

Osim stručnih predavanja na temu očuvanja starih sorti jabuka koje su proslavile ovaj kraj kroz povijest te općenito o voćarstvu i voćnim proizvodima (tu su nezaobilazni kolači, jabučni ocat, razne vrste rakija i pekmeza...), istodobno će se na brojnim štandovima izložiti proizvodi raznih OPG-ova s područja Općine Desinić i šire okolice,

vinotočja, seoskih turizama i raznih udruga. Uz prigodnu ponudu jela i pića desiničkih ugostitelja, posjetitelji mogu kušati tradicionalno jelo jabučnjak.

Jedan od ciljeva ove svečane manifestacije jest pokazati koje sve vrste jabuka rastu u krapinsko-zagorskom zavičaju, te na ovaj poseban način poticati učenike da u svoju prehranu uvrste što više voća ovog podneblja, a istodobno će naučiti važnosti očuvanja starih sorti voća (više informacija i program događanja potražite na web stranicama www.veliki-tabor.hr i www.desinic.hr).

Uz prigodnu ponudu jela i pića desiničkih ugostitelja i vinotočja, posjetitelji mogu kušati tradicionalno jelo ovog kraja - jabučnjak!



Naslov: Prepoznatljivost projekta- cilj je umrežavanje resursa i stvaranje zajedničke

Autor:

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 493,18

Naklada:

Ključne riječi: MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, NEANDERTALCI, MUZEJ KRAPINSKIH



RADNI SASTANAK U NJEMAČKOJ Muzej krapinskih neandertalaca član međunarodne mreže "Ice Age Europe"

Prepoznatljivost projekta - cilj je umrežavanje resursa i stvaranje zajedničke tematske rute

Alen Brodar

info@zagorje-international.hr

Muzej krapinskih neandertalaca od 2011. godine aktivno sudjeluje u europskoj mreži „Ice Age Europe“ u kojoj su partneri muzeji, lokaliteti i instituti s tematikom vezanom uz geološko razdoblje pleistocena. Cilj je umrežiti resurse na pojedinim europskim destinacijama te

stvoriti zajedničku tematsku rutu i prepoznatljivost projekta. Prva međunarodna radionica održana je u Neanderthal muzeju u Mettmannu u Njemačkoj 2011. godine, a 2012. u Krapini je održan drugi međunarodni skup na kojem je sudjelovalo dvadesetak predstavnika iz najpoznatijih europskih muzeja i lokaliteta. Ostale radionice održane su u Francuskoj, u Španjolskoj u Arheološkom muzeju u Bilbao, u Muzeju Gibraltara, te u Muzeju pretpovijesti Solutre u Francuskoj početkom 2015. godine. Od 4. do 7. listopada ove godine sastanak radne

grupe održan je u muzeju Paläon u Schöningenu u Njemačkoj te je organiziran posjet novom stalnom postavu i istraživačkom centru, te arheološkom nalazištu na kojem su pronađena poznata pretpovijesna koplja starosti 300 000 godina. U okviru godišnjih izvješća zemalja članica Vlasta Krklec predstavila je brojne edukativne programe Muzeja krapinskih neandertalaca koji je ove godine ugostio i svog 500-tisućitog posjetitelja. Muzej krapinskih neandertalaca putem ove mreže povezan je sa svim europskim članicama koje imaju zajedničku publikaciju, web stranicu, te promotivne materijale. U MKN postavljen je i terminal „Ice Age Europe“, putem kojeg posjetitelji mogu kontaktirati sa ostalim svjetskim nalazištima u Europi. ■



Ravnateljica ispred muzeja Paläon



Ravnateljica Muzeja krapinskih neandertalaca Vlasta Krklec u muzeju Paläon

Naslov: Predstavljen Zbornik dječjih likovnih radova na temu Legende o Veroniki Desiničkoj

Autor:

Rubrika/Emisija: Aktualno

Žanr: izvješće

Površina/Trajanje: 339,15

Naklada:

Ključne riječi: VLASTA KRKLEC, MUZEJI HRVATSKOG ZAGORJA, DVOR VELIKI TABOR



DVOR VELIKI TABOR

Predstavljen Zbornik dječjih likovnih radova na temu Legende o Veroniki Desiničkoj

U dvorcu Veliki Tabor jučer je predstavljen Zbornik dječjih likovnih radova na temu Legende o Veroniki Desiničkoj.

Zbornik je nastao temeljem prikupljenih radova sa natječaja kojeg je objavio Dvor Veliki Tabor u travnju ove godine, a na kojeg je stiglo više od 150 dječjih likovnih radova iz 26 osnovnih škola iz Hrvatske. Promociji Zbornika prisustvovao je i zam-



jenika župana Krapinsko-zagorske županije Anđelko Ferek-Jambrek, koji je dodijelio nagrade učenicima koji su u svojim kategorijama osvojili prvo mjesto za najbolji likovni rad. Pritom je istaknuo da je područje Krapinsko-zagorske županije drugo u Europi po broju dvoraca, kurija i crkvice, dodavši da je taj podatak malo poznat u široj javnosti.

Nagrade za drugo i treće mjesto dodijelili su načelnik Općine Desinić Zvonko Škreblin i ravnateljica Muzeja Hrvatskog zagorja Vlasta Krklec. Inače, usmena predaja o Veroniki Desiničkoj je 2014. godine registrirana kao nematerijalno kulturno dobro rješenjem Ministarstva kulture upisana je u Registar nematerijalne kulturne baštine RH. Riječ je o priči



koja je kroz povijest inspirirala brojne umjetnike – književnike, slikare, glazbeno-scenske umjetnike, o kojoj

su napisane drame, balade, zbirke priča, romani te snimljene TV novele. **(ab)** ■

Naslov: DANI JABUKA

Autor:

Rubrika/Emisija: /

Žanr: izvješ e

Površina/Trajanje: 355,93

Naklada:

Ključne riječi: DVOR VELIKI TABOR



SVEGA POMALO

Sorta koja potječe još iz 18. stoljeća i koristi se za preradu u sok i ocat

Zimska sorta blago kiselkastog i aromatičnog okusa

DANI JABUKA

Desinić nedaleko Tuheljskih toplica danas je vjerojatno jedino mjesto gdje se mogu vidjeti, stare hrvatske sorte jabuka

DESINIĆ, 23. - 25. X.

Dolazi nam jesen, a zajedno s njom i slasni plodovi među kojima jedno od glavnih mjesta zauzima jabuka.

Ova voćka iz porodice ruža jedno je od najdragocjenijeg voća, a osim što je kako se u narodu kaže "pola zdravlja", od nje se spravljaju i neka od najukusnijih jela i pića. Jabuka su prepoznali i u **Općini Desinić**, pa već četvrtu godinu organiziraju izložbu jabuka, ove godine od **23. do 25. listopada** gdje će predstaviti stare i već pomalo zaboravljene **sorte jabuka Desinića i okolice**.

Ova kako je Zagorci nazivaju vesela fešta od jabuka, odvija se u **dvorcu Veliki Tabor** smještenom na jednom od brojnih brežuljaka pitoresknog Hrvatskog Zagorja. Uz svježije jabuke, nude se i brojne slastice i delicije koje se pripremaju od starih sorti jabuka poput **Kanade, Jonagolda, Barilca**, a glavno jelo, koje mnogi zasigurno još nisu kušali je **jabučjak**.

- To su nekad djeca jela, tad nije bilo čokolina, nekad su ljudi na vrh stavljali i malo kakaoa i šećera, a grah se stavlja tako da jelo bude jače, rekao nam je **Milivoj Dravinec**,

zamjenik načelnika koji je prvi došao na ideju za izložbu jabuka. Nakon što nigdje nije mogao pronaći stare sorte jabuka pokrenuo je inicijativu da se okupe ljude koji i danas imaju nasade tih starinskih sorti i prezentiraju ih ostalima. Uključio je Općinu, zadrugu, pekare, vrtiče, škole i mljekaru Veronika koji na Dane jabuka donose svoje proizvode od jabuka, pa tako posjetitelji mogu probati razne pite, džemove, kompot, pekmeze, a ove godine i sam jabučjak kojeg će kuhati u velikom kotliću.

- Prikupimo sve starinske sorte jabuka s područja Desinića i šire, a ljudi koji imaju stare nasade pričaju o njihovom održavanju i prezentiraju cijepljenje jabuka na stari način s nožekom. Uz sve se dobro zasladimo i zabavimo, poručio je gospodin Dravinec pozivajući sve da im se pridruže na fešti od jabuka. (M.P.Š.)

Sorte koje se mogu probati u Desiniću još uvijek uspijevaju u zagorskim voćnjacima, a mnoge su od njih stare i po nekoliko stoljeća



Dan jabuka se održava u nedavno obnovljenom dvorcu **Veliki Tabor**, gdje se može pogledati i stalni izložbeni postav i čuti legenda o nesretnoj ljubavi Veronike Desinicke